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令和２年度 第２回 理事会(メール審議) 議事録 
 
 
日   時  令和２年８月１８日（火）～８月２１日（金） 
 
 
理事現在数    １８名（理事定数１０名以上２０名以内、定款第１１条） 
 
出席理事   １８名 奥村伸生(理事長)、市野直浩、坂本秀生、永瀬澄香、 

松下 誠、井口文子、小野川傑、古閑公治、斎藤良一、 

坂口みどり、山藤 賢、鈴木真紀子、田中恵理子、中前雅美、 

野島順三、山口博之、吉田祥子、米田孝司 

 

出席監事   ２名  齋藤邦明、池澤 剛 

 

日本臨床検査学教育学会理事会 

1. 報告事項 

（１）第15回日本臨床検査学教育学会学術大会 

 奥村理事長より、次年度開催される第15回日本臨床検査学教育学会学術大会の概要につ

いて報告があった。 

 

２. 議案審議  

（１）第一号議案 第18回日本臨床検査学教育学会学術大会について 

 奥村理事長より、2024年度開催の第18回日本臨床検査学教育学会学術大会は新潟県で開

催することについての説明があり、メール審議の結果、承認された。 

 

日本臨床検査学教育協議会理事会 

 

３. 報告事項 

（１）タスクシフトについて 

 奥村理事長より、医師のタスクシフトに伴う診療放射線技師、臨床検査技師、臨床工学

技士の業務範囲拡大のための有資格者研修の確立及び学校養成所教育カリキュラム見直し

に向けた研究に関するヒヤリングについての報告があった。 

 

（２）臨地実習実施状況アンケートについて 

 奥村理事長より、新型コロナウイルス感染拡大に伴う臨地実習実施状況についてのアン

ケート結果についての報告があった。 

 

４. 議案審議 

（１）第一号議案 正会員新規加盟について 

 奥村理事長より、東海学院大学から本協議会へ新規加盟の申請があったことについての

説明があり、メール審議の結果、承認された。 

 

（２）第二号議案 「臨床検査技師学校養成所カリキュラム等改善検討会」報告書に関す

る今後の協議会の委員会役割分担と対応について 

奥村理事長より、標記に関わる技能修得到達度評価の試験内容の検討と評価基準の策定、

臨地実習指導者講習会および臨地実習施設と実習生のマッチング機能についての役割分担



についての提案があり、メール審議の結果、承認された。 

 

（３）第三号議案 ホームページの管理と活用について 

 奥村理事長より、学術会員専用(掲示板機能の運用)についての提案があり、メール審議

の結果、承認された。 

 

（４）第四号議案 役員選考を令和３年５月の定時総会で実施することに変更 

 奥村理事長より、次期役員選考を令和３年５月の定時総会で実施することに変更するこ

とについての提案があり、メール審議の結果、承認された。 

 

 

      令和 ２年 ８月 ３１日 

 

 

      代表理事(理事長)  奥村 伸生    印  

                              

 


